「節電トライアル宝くじ」応募規約
「節電トライアル宝くじ」の賞品は、各協賛企業から提供いただいているものです。
当選賞品の交換、換金、返品、売買、権利譲渡を禁じます。
賞品は、関西広域連合（以下、「広域連合」という。）又は各協賛企業から関西電力で登録されている電気の使用場所または請求書送付先に発送いたします。
皆様のご理解とご協力をよろしくお願いします。
第１条（本応募規約の目的）
本応募規約は、広域連合が実施する「節電トライアル宝くじ（以下、「トライアル宝くじ」という。）」に申込みされる方（以下、「申込者という。」）が、あらかじめ同意していただく必要がある事項を定めるものです。
第２条（トライアル宝くじの目的）
　トライアル宝くじは、２０１２年７月分～９月分の電気ご使用量の合計（ｋＷｈ）を、　　２０１１年７月分～９月分の電気ご使用量の合計（ｋＷｈ）と比較して、１５％以上の削減を目指していただくことで、より多くの方に節電に取り組んでいただくことを目的とします。
第３条（応募条件）
　関西電力が実施する「節電トライアル」の申込みが完了されている方
第４条（応募期間）
２０１２年６月２９日（金）～２０１２年７月３１日（火）
第５条（達成条件）
トライアル宝くじへの申込みが完了しており、２０１２年９月末日時点において、関西電力と申込み時のお客さま番号にて対象契約種別の契約がある方で、２０１２年７月分～９月分の電気ご使用量の合計（ｋＷｈ）を、２０１１年７月分～９月分の合計（ｋＷｈ）と比較して、１５％以上の削減を達成されていること。
※対象契約種別は、従量電灯A、従量電灯B、時間帯別電灯、季時別電灯ＰＳ、はぴeタイム（はぴeプラン）、低圧電力、低圧総合利用契約です。
　　※転宅等により、２０１１年６月以降に関西電力のお客さま番号の変更を伴うご契約内容の変更があった場合は達成条件の対象外となります。
※上記以外の達成条件は、関西電力が実施する「節電トライアル」に準じます。
第６条（抽選及び当選発表）
第５条の達成条件を満たしている方を抽選の対象とさせていただきます。
当選の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。
※電話等での当選に関するお問い合わせに応じることはできません。あらかじめご了承ください。
※住所が不明等の理由により賞品のお届けが出来ない場合、また長期不在等により一定期間連絡がつかない場合は当選を無効とさせていただきます。
※当選賞品の利用のために必要となる交通費その他必要な費用については、全てご当選者のご負担となります。
第７条（賞品の発送及び個人情報の取扱い）
賞品は、広域連合又は各協賛企業から関西電力で登録されている電気の使用場所または請求書送付先にお送りします。
　個人情報（氏名、住所、電話番号、メールアドレス、削減率）は抽選及び賞品発送、その他トライアル宝くじの運営のために広域連合が関西電力から提供を受けるとともに、各協賛企業から賞品を発送する場合には、広域連合から各協賛企業へ提供することができるものとします。
　個人情報は、広域連合が個人情報保護法に則り、厳重に管理し、賞品の抽選及び発送、その他トライアル宝くじの運営のみに利用し、発送完了後一定期間をおいて廃棄いたします。
　※抽選及び発送、その他トライアル宝くじの運営以外の業務のために、申込者の同意なしに第三者に個人情報を開示・提供することはございません（法令等により開示を求められた場合を除く）。
※各協賛企業に提供した個人情報は、各協賛企業のプライバシーポリシーに従って管理されます。各協賛企業にて発生した個人情報に関する事故等の責任は、広域連合では一切責任を負いません。
※賞品による損害が発生した場合など、賞品に関するお問い合わせは、各協賛企業までお願いします。
※各協賛企業に提供した個人情報は、賞品の発送のみに使用され、終了後速やかに削除・廃棄されます。
第８条（免責事項）
広域連合は、トライアル宝くじの利用に関して、申込者がどのような損害を受けた場合にも、責任を負わないものとします。また、申込者間、または、申込者と第三者との間で生じた紛議についても責任を負わないものとします。
第９条（トライアル宝くじの終了）
　広域連合は、独自の判断により、トライアル宝くじの一部または全部を終了することができるものとします。なお、これにより申込者に損害が生じた場合も、広域連合は責任を負わないものとします。
第１０条（本応募規約の改定）
本規約は、事前の通知なく、必要に応じて改定される場合がありますので、ご承知ください。改定後の規約は、本ウェブサイト上に表示した時点より効力を生じるものとします。
以　上
