関西｢文化の道｣事業 ｢ものがたり｣街道 ～三十三所巡礼～ 冊子作成
企画提案仕様書
１ 目的
　　関西各地に多数存在する古典楽劇（能楽・人形浄瑠璃・歌舞伎等）作品の舞台やモデルとなった場所などの名所の数々を、『関西「文化の道」事業「ものがたり街道」～三十三所巡礼～』と題して冊子にまとめて紹介することにより、新たな切り口で関西各地域の魅力を一元的に発信する。
さらに、英語併記版とすることにより、東京オリンピック・パラリンピック等の開催に向け国際的に発信を行う。
２ 業務名称
関西｢文化の道｣事業 ｢ものがたり｣街道 ～三十三所巡礼～ 冊子作成　
３ 業務内容等
（1）　関西広域連合「文化の道」実行委員会（以下、「本実行委員会」という。）の指定する有識者の監修のもとでの掲載内容（写真、地図、地名、歴史、作品についてのエピソード※1 等）に係る情報の調査・収集及び整理
     ※1　作品名、作者、場所、主な登場人物、あらすじ、写真・絵などについて有識者に確認をとること。
（2） 地図作成等を含む冊子のページデザイン及び英語表記を含む原稿作成（校正作業を含む※2）
　　　※2　校正作業については受託者の責任において行うこと。なお、文字校正は原則３回、色校正は原則１回行うものとする。ただし、校正作業は委託者が校了と判断するまで行うものとする。
(3)  写真等の掲載に係る許可申請手続及び上記掲載内容に係る各関係団体との交渉・調整。
(4)  本業務に係る上記有識者への報酬の支払
(5)  印刷、製本、配送（配送先は関西広域連合を構成する２府６県４政令市を含む２０箇所を想定）
４　作成内容
（1） 関西各地に存在する古典楽劇作品及びそのゆかりの地やエピソードを地図や写真等を用いて掲載すること。なお、掲載するゆかりの地は合計３３箇所（区域）とし、見開きに対し１箇所（区域）程度の掲載を想定する。
（2） 上記の内容は英語翻訳を行い、英語併記とすること。英語併記にあたっては、日本語の趣旨に基づいて英語に意訳するとともに、英語を母国語とする者のネイティブチェックをすること。
（3） 冊子のサイズ及びページ数はＡ５サイズ７６ページ程度、紙質はコート紙を想定するが、手に取りやすく、扱いやすい形態を提案すること。
（4） 印刷については表紙・本文ともにカラー印刷を想定するが、企画提案を受けて決定する。
５　成果物
・印刷物：２０，０００ 部
・入稿データ一式（ＰＤＦ形式）
６　納期及び納入場所
　 別途指定する。
７　企画・見積もりにおける条件
（1） 掲載内容は関西広域連合を構成する２府６県４政令市（滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県、鳥取県、徳島県、京都市、大阪市、堺市、神戸市。以下「構成府県市」という。）全府県市を対象とすること。
（2） 実際の作成にあたっては本実行委員会の指定する有識者の助言及び構成府県市の意見を得て掲載作品及び内容を選定することとするが、提案にあたっては別紙を参照すること。
（3） 本実行委員会の指定する有識者への報酬（２０万円程度を想定）を見積もりに含めること。
（4） 掲載写真（レンタルポジ、取材費等）及びイラスト使用料等を見積もりに含めること。
８　留意事項
（1） 受託者は、業務の遂行について随時報告を行うこと。
（2） 業務を遂行する上で必要な資料、画像等は、原則受託者において取材・撮影等により入手するものとする。また、取材・撮影等にあたっては、市町村や文化財所有者等と事前に調整を行うこと。なお、委託者が貸与した資料等の複製、複写の可否及び返却等については、委託者の指示に従うこと。
（3） 受託者は、業務期間はもとより期間終了後も、当該業務で知り得た機密、個人情報等の取扱について厳守すること。
（4） 受託者は本事業公募に係るすべての書類、またその内容について、委託者の許可なく譲渡、公開をしてはならない。
（5） 受託者は、本業務を第三者に委託しまたは請け負わせることはできない。ただし、あらかじめ委託者の承認を受けた場合はこの限りではない。
（6） 特定された受託者は、本事業の実施に際し支出した全ての経費の領収書を保管し、委託者から指示があった場合には速やかにこれを提出すること。
（7） 委託料の支払いに係る振込手数料及び契約に係る収入印紙等は、受託者の負担とする。
（8） 成果物及び構成素材に含まれる第三者の著作権その他の権利についての交渉・処理は、受託者が納品前に処理を行うこととし、その経費は委託費に含むものとする。本事業に関する著作権（制作過程で作られた素材等の著作権も含む。）その他の権利は、すべて本実行委員会に帰属するものとする。
（9） 本業務仕様書に定めのない事項については、委託者と協議するものとする。
